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Управління господарською діяльністю підприємств потребує сучасного 

інформаційного забезпечення, важливу частину якого складають дані про 

фінансовий стан та фінансові результати. Формуванню фінансових результатів 

діяльності підприємств передує складна облікова робота, від якості якої 

залежить достовірність та об’єктивність інформації, що необхідна для 

прийняття управлінських рішень. Це обумовило необхідність дослідження 

низки проблемних питань організації обліку фінансових результатів в рамках 

системного підходу. Вагомий внесок у розвиток теоретичних, методичних і 

прикладних питань організації обліку фінансових результатів зробили 

вітчизняні вчені М.Т. Білуха, Ф.Ф. Бутинець, Б.І. Валуєв, В.В. Сопко, С.Ф. 

Голов, В.О. Шевчук та ін. 

Важливою проблемою організації обліку фінансових результатів, яка й 

досі не вирішена сучасними науковцями, є відсутність єдиної класифікації 

фінансових результатів. Класифікація фінансових результатів ускладнюється 

тим, що різні науковці по-різному визначають сутність одного й того самого 

виду прибутку чи збитку. Більшість науковців не називають ознак класифікації 

прибутку (збитку), а тільки перераховують його різноманітні види. 

Розвиток вітчизняної практики організації фінансового обліку доходів, 

витрат і фінансових результатів свідчить про його недостатню спрямованість на 

запити користувачів бухгалтерської інформації. При цьому, з метою 

підвищення інформативності обліку доцільно здійснити ряд заходів, а саме:  

- запровадити класифікацію доходів та фінансових результатів залежно від 

джерел їх формування: від реалізації, зміни цін й від інших операцій;  

- розмежувати доходи, витрати і фінансові результати за видами 

операційної, фінансової й інвестиційної діяльності та надзвичайних подій, що 

передбачає перейменування відповідних субрахунків рахунку 79 «Фінансові 

результати» та уточнення складу субрахунків доходів і витрат за вказаними 

видами діяльності;  

- здійснити деталізацію інформації про фінансові результати в межах 

аналітичного обліку за видами діяльності, видами продукції, центрами 

відповідальності, каналами реалізації. 


